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REPUBLIKA HRVATSKA

VARAŽDINSKA ŽUPANIJA

        GRAD IVANEC 
Upravni odjel za poslove gradonačelnika
KLASA: 322-01/25-01/29
URBROJ: 2186-12-01/24-25-1
U Ivancu, 19. prosinca 2025.
PREDMET:  Priopćenje za javnost sa 7. sjednice Gradskog vijeća Ivanec održane u 

                       četvrtak, 18. prosinca 2025.
                       Gradsko vijeće Ivanec na sjednici u četvrtak, 18. prosinca 2025. godine, donijelo je proračun Grada Ivanca za 2026. godinu vrijedan 14,53 milijuna eura. Proračun je donesen većinom glasova devetero vijećnika NPS-a i SDP-a, dok je troje nazočnih vijećnika oporbe iz Kluba HDZ-a i partnera kod izglasavanja proračuna bilo suzdržano.

Glavne sadržaje i odrednice proračuna, s osvrtom na kapitalne projekte u idućoj godini, na sjednici je obrazložio gradonačelnik Milorad Batinić, kao jedini, zakonom ovlašteni predlagač proračuna. 

Za predškolski odgoj 30% poreznih prihoda Grada

Osvrćući se u svom izlaganju na predškolski odgoj, naglasio je da su nakon dogradnje dječjeg vrtića u Ivancu i gradnje novog vrtića u Radovanu, uvelike povećani izdaci za gradske vrtiće. Izdvajanja za vrtiće će u 2026. godini iznositi blizu 2,2 milijuna €. Također, rastu i izdaci za sufinanciranje smještaja djece koja pohađaju vanjske vrtiće, a za što je Grad osigurao daljnjih 745.000 €. Sveukupno, Grad će u 2026. samo za predškolski odgoj izdvojiti blizu 3 milijuna €, što je čak 30% gradskih poreznih prihoda!

Raste program socijale

Nadalje, zbog galopirajuće inflacije i skupoće, u velikoj mjeri raste i program socijale, pri čemu će Grad i u 2026. godini najugroženijim skupinama radi povećanih troškova života pomagati isplatom jednokratnih novčanih potpora (od 60 do 90 €). Nastavit će se i isplata božićnica, s time da će se sagledati i mogućnost njena povećanja.

Grad financira produženi boravak

-S obzirom na to da su nakon dogradnje Osnovne škole i ivanečki učenici krenuli na nastavu u jednoj smjeni, obavili smo razgovore s ravnateljima škola u Ivancu i Radovanu o uvođenju produženog boravka za učenike. Postoji interes za formiranje pet do sedam odjeljenja djece u produženom boravku. Koliko bi to koštalo? Temeljem povratnih informacija i modela koji je uspostavila Varaždinska županija u čijoj su nadležnosti škole, Županija bi roditeljima produženi boravak djece sufinancirala samo s 15 € mjesečno. Roditelji bi trebali pokriti troškove prehrane u iznosu od 64-65 € mjesečno, što nije zanemariva svota. A glavninu troškova od čak 164.000 € godišnje za zapošljavanje učitelja trebao bi pokriti Grad Ivanec. To su vrlo visoki izdaci i velika svota za proračun, čak duplo veća od planirane. Iako je školstvo u nadležnosti Županije pa se onda postavlja i pitanje zašto osnivač ne pokriva većinu troškova već ih prebacuje na roditelje i Grad, mi ćemo, bez obzira na to, produženi boravak pokriti, jer u fokusu su nam, prije svega, naša djeca – poručio je Batinić.

Kapitalni projekti

Od većih projekata najavio je početak aktivnosti na rekonstrukciji gradske špice i njeno djelomično zatvaranje za promet te posljedično, novu regulaciju prometa u Ivancu. U 2026. kreću i zahvati na proširenju groblja u Ivancu i gradnji kolumbarija (zida za urne), zatim, gradnja novog sportskog objekta na igralištu NK Mladost Margečan kao i niz projekata sadržanih u Programu građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture, vrijednih ukupno 3 milijuna €.

Preseljenje Gradske knjižnice do kraja 2026.

Najveću pozornost vijećnika pobudila je najava o tome da je pronađeno optimalno rješenje za osiguranje novih prostora za Gradsku knjižnicu i čitaonicu Ivanec.

-S obzirom na to da se prodaje prvi kat Robne kuće bivše „IMA“-e (iz koje se dosadašnji korisnik iseljava), te da je riječ o prvorazrednom prostoru u strogom gradskom centru koji i po površini i svim kriterijima udovoljava Pravilnik o narodnim knjižnicama, Grad Ivanec je s tvrtkom Nekretnine Breza d.o.o. sklopio Sporazum o namjeri otkupa dijela prve etaže robne kuće za potrebe preseljenja Gradske knjižnice Ivanec. Riječ je o površini od oko 600 m2, upravo onolikoj kolika je potrebna za ivanečku Knjižnicu. Nakon potpisivanja Sporazuma slijedi postupak etažiranja zgrade, a onda i procjena vrijednosti nekretnine, koja će biti temelj za razmatranje odluke o potpisivanju ugovora u kupoprodaji. S obzirom na to da je riječ o potpuno građevinski uređenom prostoru, očekujemo da će se, uz manje građevinske preinake i opremanje, Knjižnica u novi prostor preseliti, realno, u zadnjem kvartalu iduće godine – izvijestio je Batinić.

Podsjetio je da je, suočen s problemom pomanjkanja knjižničnog prostora i potrebe osiguranja novog, Grad Ivanec prethodno već razmatrao više opcija za rješenje toga problema. Između ostalog, prošli saziv Gradskog vijeća je na prijedlog M. Batinića donio odluku o prodaji  zemljišta ispod Dječjeg vrtića u Ivancu uz uvjet da investitor buduće poslovno-stambene građevine u prizemlju zgrade izvede prostor za novu knjižnicu, a koji bi onda Grad otkupio po procijenjenoj tržišnoj vrijednosti. Međutim, zbog nestabilnosti na tržištu rada i građevinskog materijala, interes poduzetnika za takvu opciju je izostao.

Inicijativa za otkup prostora za Knjižnicu u Robnoj kući došla je upravo u trenutku kada je Grad započeo s pripremama za novu regulaciju prometa na glavnom gradskom trgu. Nakon financijskih analiza, otkup prostora nametnuo se kao najbolje rješenje za novi prostor Knjižnice. Osim što cjenovno ne premašuje ni jednu od prije razmatranih opcija te omogućuje brzo rješenje prostora Knjižnice, njenim preseljenjem na „špicu“ centar grada dobiva snažan javni i kulturni sadržaj, primjeren za gradski trg.

Prema tome, bude li sve teklo zacrtanim tempom, Gradska knjižnica i čitaonica „Gustav Krklec“ do kraja iduće godine bit će u novim, atraktivnim prostorima u centru grada.

Katastrofalno stanje na ŽUC-ovim cestama

U nastavku obrazlaganja proračuna gradonačelnik se osvrnuo i na katastrofalno stanje cesta koje su u nadležnosti ŽUC-a i Varaždinske županije (lokalne i županijske ceste). 

-Od 40 km ŽUC-ovih lokalnih cesta na području Grada Ivanca, čak 30 km ne udovoljava osnovnim uvjetima. Ponovno ponavljam: Grad je spreman ići prema resornom ministarstvu s inicijativom da nam u vlasništvo prenese sve takve ceste i da ih sami uredimo, ali uz uvjet da nam ŽUC onda i prepusti sredstva za njihovo održavanje. Također, na zadnjoj sjednici Županijske skupštine zatražio sam da se rebalansom proračuna u 2026. godini osigura kapitalna donacija Županije od milijun eura kao pomoć ŽUC-u za modernizaciju cesta, jer stanje na tim prometnicama sada je uistinu alarmantno – istaknuo je Batinić.

Osvrnuo se i na teškoće u poslovanju Grada koje proizlaze iz visoke inflacije na mjesečnoj razini, na stalna poskupljenja koja Gradu otežavaju planiranje i izvedbu projekata, kao i na velike poremećaje na tržištu roba i radne snage. 

Upozorio je i na to da sada trpimo posljedice loših odluka Vlade RH i Ministarstva financija, koji su u tzv. poreznoj reformi „rezali“ prihode gradova i općina a da ih ništa nisu pitali, dok im istovremeno na drugoj strani nisu osigurali kompenzacijska sredstva.

Inflacija „pojela“ vrijednost novca

Naglasio je da je, i unatoč tome što Grad Ivanec od 2022./2023. bilježi rast poreznih prihoda od oko 30%, taj rast obezvrijeđen, jer se za isti iznos novca dobiva manje kilometara cesta i manje asfalta. 

Osvrnuo se i lošu apsorpciju EU novca koji su nam na raspolaganju do 2027. godine i gdje Hrvatska nije u najboljoj poziciji pa se već pregovara o prolongaciji povlačenja tih sredstava, to više što se novci iz novog proračuna EU (financijska perspektiva 2028.-2034.) neće moći koristiti prije 2030. godine. Prokomentirao je i žalosni podatak da će zbog diskriminacijskog kriterija povlačenja sredstava koji je država nametnula temeljem indeksa razvijenosti, Grad Ivanec i nadalje biti uskraćen za EU sredstva, a vjerojatno će ga i nadalje, osim nekih sitnih pomoći iz državnog proračuna, i ubuduće zaobilaziti sredstva iz državnih fondova.

-Unatoč tome, već smo naučili uzdati se u sebe pa će se Ivanec i dalje razvijati i graditi onako kako smo to radili do sada. I dalje ćemo pratiti sve javne pozive i natječaje, međutim, do sada nekih konkretnih objava nije bilo, a prema najavama, čini se da i sljedeće godine neće biti nekih spektakularnih natječaja na koje bismo se mogli javiti, osim sanacije deponija Jerovec i energetske obnove pojedinih zgrada – zaključio je Batinić te pozvao sve vijećnike da podrže proračun.

Rasprave NPS-a i SDP-a

 U ime Kluba vijećnika NPS-a, Josip Grđan izjavio je da će NPS proračun poduprijeti jer osim što je naglašeno socijalan, on je i razvojan te obuhvaća sva područja komunalnog i društvenog života. Pritom je posebno pohvalio rješenje za Gradsku knjižnicu i gradnju objekta na igralištu u Margečanu.

Osvrćući se na proračun, Ivan Geci (SDP) također je kazao da će vijećnici SDP-a podržati proračun jer je uravnotežen, realan i razvojno usmjeren.

-Novost u proračunu je uvođenje participativnog proračuna, prvi put u povijesti Grada. Ovaj model uveden je na inicijativu SDP-a i daje građanima mogućnost da izravno predlažu svoje projekte važne za razvitak njihovih sredina – istaknuo je Geci. 

Pohvalio je i program izvanškolskih aktivnosti za djecu i mlade (radionice iz kulture, sporta, STEAM područja, stranih jezika), sufinanciranje produženog boravka u školama te zadržavanje stabilnog sustava socijalnih mjera. Predložio je da se u jednom od predstojećih rebalansa povećaju sredstva za troškove usluge pomoći u kući te sagleda mogućnost korekcije iznosa božićnica, kako bi se zadržala njihova realna vrijednosti i pomoglo najpotrebitijima. 

Pohvalno se izrazio i o programu komunala i održavanja, koji je za 2026. godinu „težak“ gotovo 4 milijuna eura.

Pošto drugih rasprava nije bilo, predsjednik Vijeća Mihael Slunjski proračun je dao na izglasavanje pri čemu je, kako je navedeno, najvažniji godišnji gradski financijski dokument glatko izglasan i to sa svim pratećim programima kao sastavnim dijelovima integralnog proračuna.

Na sjednici su gradski vijećnici donijeli i Odluku o izvršavanju proračuna Grada Ivanca za 2026. godinu, Program dodjele bespovratnih potporu Grada Ivanca u turizmu, Odluku o raspodjeli sredstava za financiranje redovitih političkih aktivnosti, usvojili su Analizu stanja sustava civilne zaštite na području grada Ivanca za 2025. i donijeli Plan razvoja sustava CZ za 2026. godinu te nekoliko drugih radnih odluka.

Sjednica je završila čestitkama kojima su predsjednik Vijeća M. Slunjski i gradonačelnik M. Batinić uputili svim vijećnicima, gradskim službama i slušateljima, poželjevši im sretan Božić i uspješnu Novu 2026. godinu.

Pročelnica:
Ljiljana Risek, dipl. polit.
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